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Щодо надання інформації  

 

 

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони 

здоров’я України» (далі – Центр) за результатом розгляду запиту на надання 

публічної інформації Стефаника Олега від 17.06.2024 року №б/н щодо надання 

інформації про кількість хворих на олігофренію в розрізі областей України, 

повідомляє наступне. 

Закон України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) 

визначає порядок здійснення та забезпечення права кожного на доступ до 

інформації, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших 

розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом, та інформації, 

що становить суспільний інтерес.  

Частиною третьою статті 22 Закону визначено, що розпорядник 

інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом 

або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, 

зобов'язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним 

повідомленням про це запитувача.  

Згідно наказу МОЗ України № 1504 від 30.11.2017 «Про затвердження 

форми звітності щодо надання психіатричної допомоги населенню» кількість 

осіб, які мали розумову відсталість, підлягає обліку та звітуванню за формою 

звітності №10  «Звіт щодо надання психіатричної допомоги населенню за 20___ 

рік» (річна) (далі - форма №10). Згідно наказу МОЗ України №  2107  від 11 

грудня 2023 року «Про подання установами і закладами охорони здоров’я 

України статистичних звітів за 2023 рік», відповідальною установою за збір та 
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узагальнення форми №10 визначено Державну установу «Інститут судової 

психіатрії Міністерства охорони здоров’я України». 

Враховуючи викладене, надсилаємо запит на надання публічної 

інформації Олега Стефаника від 17.06.2024року належному розпоряднику. Про 

результати розгляду просимо поінформувати запитувача у встановлений 

законодавством строк. 

 

Додаток: зазначене  на 2 арк у 1 прим. на першу адресу. 

 
 
 
 

Генеральний директор                                             Михайло РОСАДА 
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